

[即時發佈]



(於香港註冊成立的有限公司)

股份代號：1475

日清食品成為港協暨奧委會獨家食品夥伴

贊助香港運動員備戰出征 2020 東京奧運



港協暨奧委會獨家官方食品合作夥伴

(2020年3月25日，香港訊)讓我們一起為備戰東京奧運的香港運動員喝彩打氣！日清食品今天宣佈與港協暨奧委會合作，成為其中國香港代表隊獨家食品夥伴，支持香港運動員出賽2020東京奧運（東奧）。

儘管東奧受到疫情影響而延期舉行，大大影響了運動員的部署；日清企業貫徹「HUNGRY to WIN」的企業理念，毋懼挑戰，決定與香港精英運動員並肩，透過是次的贊助以行動支持他們。同時，日清食品亦期望藉此增加市民對香港運動員的認識與支持。本地精英運動員備戰多時，多位已取得東奧入場券。

日清食品執行董事、董事長兼首席執行官安藤清隆先生表示：「日清食品很高興與港協暨奧委會合作，支持將會出征東奧的精英運動員，我們亦盼望有更多位本地運動員能夠取得參賽資格。無論東奧決定在何時舉行，我們都期待香港的運動員能夠在奧運國際運動場上發揮水準，取得亮麗的成績。」

安藤清隆先生表示：「面對挑戰，日清食品都致力為消費者提供穩定、可靠的優質食品，我們視之為集團的企業社會責任。同樣地，當東奧和運動員面對疫情影響，正是我們要團結力量的時候。日清食品在肯定他們努力及成就的同時，亦呼籲市民為港隊打氣，在東京奧運爭取佳績。」

奧運宣揚人人都可平等參與體育比賽項目，以共建美好的世界，並推動友誼、團結和公平競爭的精神。日清食品非常認同奧運的精神，加上貫徹日清「HUNGRY to WIN」的企業理念，致力在食品事業力求創新，因此公司經常參與贊助香港的運動發展項目，多年來與香港網球總會合作，攜手推動本地青少年網球的發展。

作為是次東京 2020 奧運會中國香港代表隊獨家食品夥伴，日清食品將會參與由港協暨奧委會主辦，今年舉行的體育節以及奧運日。藉此增加市民於期間對一眾備戰出賽 2020 東京奧運香港運動員的期待與支持。

-完-

附件說明：

圖一：日清食品成為港協暨奧委會獨家食品夥伴



港協暨奧委會獨家官方食品合作夥伴

圖二：「清仔」亦拍了一段短片，為本地精英運動員打氣，請大家密切期待！



有關日清食品有限公司

日清食品有限公司（「公司」，連同其附屬公司統稱「集團」；股份編號：1475）為一間在香港及中國知名的食品公司，旗下眾多品牌不僅知名度高，且廣受顧客喜愛，並為香港最大的即食麵公司。集團於 1984 年正式於香港設立營業據點。集團主要生產及銷售兩個核心企業品牌「日清」及「公仔」，以及多元化的家庭食品品牌組合，出品具標誌性和優質的即食麵、冷凍食品及其他食品。集團五個旗艦品牌「合味道」、「出前一丁」、「公仔麵」、「公仔點心」及「福」在香港亦是其各自食品類別中最受歡迎的選擇。中國市場方面，集團以創新技術推出「ECO 杯」概念，銷售活動主要集中在華東及華南的一線及二線城市。詳情請瀏覽 www.nissingroup.com.hk

有關中國香港體育協會暨奧林匹克委員會

香港業餘體育協會暨奧林匹克委員會早於 1950 年成立，並分別於 1951、1952 及 1991 年獲正式認可為國際奧林匹克委員會（國際奧委會）、亞洲奧林匹克理事會（亞奧理事會）、及東亞運動會聯會成員，負責籌組香港代表團參加奧林匹克運動會、亞洲運動會，以及東亞運動會。至 1999 年 3 月 8 日，中國香港業餘體育協會暨奧林匹克委員會正式易名為中國香港體育協會暨奧林匹克委員會（港協暨奧委會）。現時港協暨奧委會合共有 79 名會員（即本地體育總會），是香港體壇的代言人。詳情請瀏覽 <http://www.hkolympic.org>。